南海农商银行信用卡业务敏感个人
信息授权书

重要提示：
尊敬的客户：为了维护您的权益，请在签署本授权书前，仔细阅读本授权书各条款（特别是黑体字条款），关注您在授权书中的权利、义务。如您线上勾选确认或线下签署本授权书，即意味着您已充分理解本授权书所有条款的含义及相应的法律后果，并同意向广东南海农村商业银行股份有限公司给予本授权书中的各项授权。

南海农商银行（以下简称“我行”）深知个人信息对您的重要性，会尽力维护您的个人信息安全，遵循合法、正当、必要、诚信原则开展个人信息处理活动，依法公开处理信息的规则，明示处理信息的目的、方式和范围，并按照法律法规、监管要求及与您的相关约定处理您的个人信息，依法采取相应措施保护您的合法权益。
一、敏感个人信息处理目的
您同意并授权我行根据业务需要或您选择办理的业务类型，基于下述一项或多项目的（以下称“处理目的”）处理您的敏感个人信息：
（一）履行法律法规、监管要求；
（二）提供信用卡服务：授信审批、卡片制作发放、额度管理、交易授权、分期办理、风险管理、资金结算、账务处理、疑义处理、客户服务、权益服务、贷后管理、欠款催收、资产处置、债权转让。
二、敏感个人信息处理
[bookmark: _GoBack]（一）您同意并授权南海农商银行及其相应分支机构基于处理目的向金融信用信息基础数据库、朴道征信有限公司、百行征信有限公司、行政机关、司法机关、社会保障管理机构、住房公积金管理机构、通信运营商、银行卡清算机构、合法存有您信息的第三方以及我行行内系统，收集、存储如下必要敏感个人信息，并对其进行必要的使用、加工。具体包括：
1.身份信息，如证件种类及号码、有效期限、婚姻状况；
2.财产信息，如资产信息、银行账户信息、收入信息、用户鉴别信息、交易信息、征信信息；
3.联系方式，如联系地址、联系电话、电子邮箱地址；
4.其他信息，如职业信息、教育信息、税务信息、公积金信息、社保信息、房产信息、车辆信息、联名卡合作方会员信息、反映您信用和风险状况的信息。
（二）您同意并授权我行基于风险管理目的，在您通过电脑、手机等电子设备使用信用卡服务时，收集、存储该设备位置信息，并对其进行必要的使用、加工。
（三）您同意并授权：基于催收、债权处理等目的，如您出现违约或可能危及我行债权的情形时，我行无法通过您预留联系方式与您取得有效联系的，我行有权向金融信用信息基础数据库、朴道征信有限公司、百行征信有限公司、行政机关、司法机关、通信运营商、您的单位和联系人及合法存有您信息的第三方收集、存储您其他有效联系方式，并对其进行必要的使用、加工。对于您同意我行处理的敏感个人信息，我行将按照法律法规、监管要求及与您的约定开展信息处理活动，并采取相应的安全措施保护您的敏感个人信息。
三、共享个人信息的处理授权
（一）基于履行法定义务及满足监管规定要求之处理目的和使用范围内，您同意授权我行向政府机关、司法机关、金融监管部门及其他依法承担公共管理事务职能的机构，提供您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、性别、证件类型、证件号码、证件有效期等信息）、联络信息、信用卡账户信息、信用卡交易信息、分期信息。
（二）基于开展交易处理、交易监测、资金结算、账务处理、争议处理等业务之处理目的和使用范围内，您同意授权我行向银行卡组织、清算组织和其他金融机构（如争议交易收单机构），提供您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、证件类型、证件号码等信息）、手机号码、信用卡账户信息、信用卡交易信息。
（三）基于开展身份核实、业务申请审核审批、额度核定及调整、资信核查（包括持续跟踪您的信用状况）、风险管理（含交易监控、贷后管理）等一项或多项业务之处理目的和使用范围内，您同意授权我行向行政机关、司法机关及仲裁机构、事业单位（如社会保障管理机构、住房公积金管理机构、学信网）、银行卡组织、电信运营商或其授权的服务商及其他合法存有您信息的第三方机构，提供您的姓名、身份证件信息、手机号码，并从前述机构收集、存储、使用、加工和传输您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、证件类型、证件号码、证件有效期、教育信息、职业信息等信息）、财产信息、借贷信息、电信信息、司法仲裁信息及其他能够评估和反映您信用和风险状况的信息。
（四）基于制作、发放信用卡等业务之处理目的和使用范围内，您同意授权我行自行使用，或向委托制作信用卡的服务商及其他服务机构，提供您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、证件类型、证件号码等信息）、联络电话、邮寄地址信息。
（五）如您享有相关信用卡权益或参与相关优惠活动，基于提供信用卡业务优惠活动或权益服务之处理目的和使用范围内，您同意授权我行向相应的银行卡组织、合作服务机构（如增值服务提供商、优惠服务提供方、礼品商等），传输、提供您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、性别、证件类型、证件号码等信息）、联络电话、邮寄地址、信用卡卡号、信用卡交易信息。
（六）如您申请联名信用卡，基于使您获得信用卡合作方的会员资格、服务权益或礼品的目的和使用范围内，您同意授权我行向合作方提供您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、性别、出生日期、证件类型、证件号码等信息）、联络信息、信用卡产品信息（包括脱敏的信用卡卡号信息、卡等级等信息）、信用卡账户状态信息（包括申请日期、审批结果及日期、激活状态及日期、销户状态及时间、止付状态等信息）、车辆信息、积分信息。
（七）如您在商品或服务的品牌方（或销售方）及其代理机构处购买相关商品和服务时，提出通过我行信用卡分期付款服务支付相关价款的，您同意授权我行从您拟分期付款购买商品或服务的品牌方（或销售方）及其代理机构，收集您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、性别、证件类型、证件号码等信息）、联络信息、拟购商品或服务信息（如车辆的品牌、型号、价格）。基于结算对账等服务之处理目的和使用范围内，您同意授权我行向商品或服务的品牌方（或销售方）及其代理机构，提供您的姓名、联系方式、选购商品或服务信息、分期信息（包括分期额度、分期期数、分期利率、分期交易时间等信息）。
（八）如您的信用卡债务出现逾期未清偿的款项，基于开展欠款催收等业务之处理目的和使用范围内，您同意授权我行联系您进行款项的催收，并向与我行催收服务合作机构，提供您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、性别、证件类型、证件号码等信息）、联系地址、联络电话、信用卡卡号、欠款信息（包括欠款金额、逾期时间等信息）。
（九）如您出现债务违约或其他可能危及我行债权的情形，且我行无法通过您预留的联系方式与您取得有效联系的，基于履行法律法规、监管要求，及开展信用卡业务风险管理（含贷后管理）、欠款催收等业务之处理目的和使用范围内，您同意授权我行或我行委托的催收服务合作机构，联系您的联系人以获取您的有效联络信息，使用您的联系人提供的您的有效联络信息，或通过您的联系人向您转告您的欠款催收事宜。
（十）如我行基于资产处置的需要转让拥有的针对您的债权，您同意授权我行依照法律法规、监管规定要求向债权受让方（如资产管理公司、金融资产投资公司、信托公司）及受聘专业服务机构（如证券公司、咨询公司、资产评估公司、评级公司、会计师事务所、律师事务所），提供您的身份信息及身份证件信息（包括姓名、性别、证件类型、证件号码等信息）、联络信息、借贷信息及业务申请资料，用于实现债权转让的必要需求。
四、其他事项
（一）您应充分了解：敏感个人信息一旦泄露或非法使用，可能导致您的人格尊严受到侵害，或者人身和财产安全受到危害。
（二）本授权书中涉及共享您信息的我行信用卡相关合作机构的名称、联系方式、处理目的、个人信息的种类等，我行将通过官网、产品介绍或申请页面、关联活动细则或活动环节等一种或多种方式向您告知，但法律法规规定无需告知的除外。我行承诺将要求合作机构严格遵守我行与合作机构间的信息保护协定、隐私政策以及其他保密条款处理您的个人信息，确保您的个人信息安全。
（三）我行承诺将严格遵守法律法规规定，加强对个人信息的保护，严格按照约定目的处理个人信息，不做篡改或违法使用，并采取有效措施防止个人信息被滥用、非法使用、泄露或出售，确保信息安全。您可通过营业网点、客服热线等渠道查询我行留存的您的个人信息，如您发现我行处理您的个人信息的行为，违反了法律法规或违反了与您的约定，或您发现我行收集、存储的您的个人信息有错误，您可通过营业网点、客服热线等方式要求删除或更正。
（四）您保证签署本授权书是您的真实意思表示，并承诺所提供的资料、信息真实、准确、完整、合法、有效。如您以主卡持卡人身份申领附属卡，您保证已获得附属卡持卡人的授权，且附属卡持卡人遵守本授权书项下各项约定。
（五）本授权书自您签署起生效，有效期至您的信用卡账户注销时止。我行仅在法律法规、监管要求的期限内，以及为实现授权目的所必需的时限内保留您的敏感个人信息。
（六）您同意，除法律法规另有规定外，我行有权对本授权书的内容进行调整，并通过我行官网等渠道进行公示。如您不接受授权书内容，可向我行申请变更或终止相关服务；如果您未申请变更或终止相关服务，我行将执行变更后的内容。

授权人声明：贵行已依法向本人提示了相关条款（特别是黑体字条款），应本人要求对相关条款的概念、内容及法律效果做了说明，本人已经知悉并理解上述条款，充分理解本次授权的范围、适用具体情形及法律后果，并同意本授权书的内容和效力，自愿作出上述授权并同意承担由此带来的一切法律后果。本人知悉：如对本授权事项存在疑问，或有任何相关的投诉意见，可联系贵行业务办理机构经办人员、或致电官方客服0757-960123咨询或反映。


  本人签名：

日期：

（签名涂改或划掉均视为无效签名，本授权书不予受理）
