佛外卡介绍

    佛外卡是我行与佛山市外国语学校联合发行的一款集多功能于一身的银联标准借记卡，是本地优秀学子值得拥有的专属金融名片，其主要功能有以下几个方面：

积分与优惠
    一、开卡方便，优惠多多。
1、新开卡用户第一年免年费，之后符合条件可以免下一年年费。
2、促销期内免开卡工本费。
    二、刷卡消费，积分优惠。
1、刷卡消费，一年365天，天天有积分；
2、周六日、国家法定假日及我行推出的积分优惠期内，可享受2倍积分优惠；
3、生日当天，可最高享受3倍积分优惠；
4、生日当天可获888积分；
5、开卡赠送188积分。
 

主要功能
    一、一卡多户功能
　　盛通卡(银卡)内含有卡活期账户和卡定期账户。卡活期账户可办理人民币储蓄存款业务；卡定期账户可办理人民币整存整取定期储蓄业务。 
    二、个性化自动转账功能
　　当卡活期账户余额高出约定最低留存余额一定金额且满足转存条件时，系统自动按照指定的单笔转存金额，将活期存款转存为定期存款，提高您的存款收益。
    三、“账户管家”功能
您可向我行申请指定最多5个自己名下的活期账户作为卡的签约互转户，另外申请最多5个自己名下或他人名下的活期账户或存折定期一本通账户为签约转入户。
您可以通过我行柜员机、网上银行、电话银行等途径实现卡活期账户与签约互转户、签约转入户之间的资金划转。
不受时间、地点限制，随时随地灵活理财。
     四、“消费易”功能
　您可以指定名下一个账户(如：工资户)为“消费易”账户，当刷卡消费出现余额不足时，电脑系统将自动扣划“消费易”账户内资金，完成消费行为。
    五、附属卡功能
　　您可以凭卡申请多张不同户名的附属卡，附属卡直接使用主卡活期账户的资金，您还可以为附属卡设定月度交易限额。
    六、网上支付功能
您只需到我行网点办理申请手续，设定网上支付密码，即可凭卡号、网上支付密码在银联网上特约商户进行网上购物支付，如购买机票、网上购物等。
★小贴士：网上支付的密码与卡密码分开设置，既满足您网上购物的需要，又保证您资金的安全。
    七、多渠道结算功能
　　您可以凭卡在全国范围内的农村商业银行（信用社）网点办理存取款、转账、查询业务；可以通过大额支付系统及小额支付系统实现全国范围内的跨行结算；可以凭卡办理我行的联行及同城业务。
    八、代理业务功能
　　您可以通过签约将卡指定为代缴费专户，代缴电费、水费、物业管理费、电话费、煤气费、税费等；还可以将卡指定为代收工资、奖金等收入专户。
 
服务渠道
    一、POS消费
　　可以在全国及境外有“银联”标识的商户POS机上刷卡消费。 
    二、营业网点
　　凭卡可以在我行200多个营业网点办理存款、取款、转账、汇款等业务；还可以在全国农信联网机构办理存取款、转账及查询业务。
    三、柜员机
　　1、在全国及境外有“银联”标识的柜员机上进行查询、取款。
2、在我行200多台柜员机上进行余额查询、积分查询、修改密码、取款、行内转账、跨行转账；
　　3、在我行网点申请开通盛通卡理财业务后，可凭卡和密码在我行柜员机上进行“圈存”、“圈提”操作，实现卡与签约账户之间的资金调拨；进行“转存卡定期”操作，将卡活期存款转为定期存款，提高存款收益。
四、网上银行
可凭卡和卡密码在我行网上银行在线注册成为网上银行普通用户，即可进行查询、挂失、暂停网上支付、重开网上支付及修改网上支付密码等网上操作（对网上支付操作需到柜台开通网上支付功能）。
申请开通盛通卡理财业务后，可凭卡和卡密码在我行网上银行在线注册成为网上银行签约用户，即可进行查询、挂失、卡内定期存款与活期存款的互转、卡户与签约关系账户之间的资金划拨等网上理财。
★小贴士：如果您忘记了您的网银登录名，您可以携带有效身份证件到我行营业网点进行查询；如果您忘记了您的网银登录密码，您可以携带有效身份证件到我行营业网点办理密码挂失手续。
为确保您的资金安全，请不要在公共网吧上进行网上银行的相关操作。
    五、电话银行
　　申请开通盛通卡理财业务后，拨打我行电话银行96138，凭卡和卡密码注册成为电话银行客户，即可进行查询、挂失、卡内活期转存定期、卡户与签约关系账户之间的资金划拨等电话理财。
　 ★小贴士：在电话银行中，签约互转户及签约转入户均用别名提示，客户无需记住账号，就可轻松实现账户之间的划转。
★说明：
圈存：指签约互转户转银卡账户
　　圈提：指银卡账户转入签约互转户/签约转入户
    六、24小时服务热线96138
全天24小时的人工电话热线，为阁下提供周全的客户服务与紧急支援。
